

SBIR Oproep Circulaire viaducten

Zaak kenmerk: AT/2020/03

Vraag en antwoord die per mail zijn binnengekomen.

14 februari 2020

Vraag 1:

Welke definitie voor "viaduct" wordt binnen het project gehanteerd?

Antwoord 1:

De definitie van 'viaduct' zoals we die gebruiken in deze SBIR-procedure ('project') staat vermeld in de uitvraag, in hoofdstuk 1 paragraaf 1.4. Deze is bewust breed geformuleerd zodat we met de uitvraag partijen niet enkel sturen op bestaande oplossingsrichtingen. Er is dus bewust geen decompositie voorgeschreven van bijvoorbeeld dek-pijlers-fundering-leuning. Wel zijn we – zoals ook in §1.5.1 Eisen beschreven – in principe op zoek naar een totaaloplossing voor een viaduct.

Mocht een partij zich alleen focussen op een klein aspect van een viaduct, bijvoorbeeld het meubilair, dan zal de beoordeelde *impact* (§7.1) mogelijk ook geringer zijn. Hiermee onderstrepen we de behoefte om een oplossing te vinden die zich richt op het totaal en anders tenminste op de meest impactvolle onderdelen.

Vraag 2:

Op basis van de informatie op

<https://www.rvo.nl/subsidie-en-financieringswijzer/sbir/sbir-oproep-circulaire-viaducten>

is het mij niet geheel duidelijk wat de procedure is:

Een offerte indienen

Om deel te nemen aan de procedure meldt u zich uiterlijk 4 maart 2020 aan via innovatieloket@rws.nl, onder vermelding van 'SBIR Circulaire viaducten'. Alleen als u zich heeft aangemeld, kunt u een offerte indienen. U moet de offerte uiterlijk op 19 juni 2020 om 15:00 uur ingediend hebben bij Rijkswaterstaat.

Is een mail op 4 maart 2020 voldoende om mee te doen met de SBIR? Welke gegevens moet deze mail bevatten? En kan de offerte voor fase 1 dan tot 19 juni worden ingediend?

Of wordt bedoeld dat er op 4 maart tevens de offerte fase 1 moet worden meegestuurd?

Antwoord 2:

Tot 4 maart 2020 hebben partijen de mogelijkheid om zich per mail aan te melden. Paragraaf 5.1.2 (Aanmelden) van de Oproep (te downloaden via <https://www.tenderned.nl/tenderned-tap/aankondigingen/186605>) beschrijft welke gegevens de partijen dienen te overleggen. Bij deze aanmelding dienen de partijen geen aanbieding mee te zenden.

Projectvoorstellen kunnen tot uiterlijk 19-06-2020 15:00 worden ingediend conform Hoofdstuk 5.3 (Inschrijvingsfase) van de Oproep.